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Plaćene stručne prakse u inostranstvu, 

kako da iskoristim ovu priliku? 

 

 
Koliko ti se puta desilo da čuješ za situaciju ili da doživiš da poslodavac na razgovoru za 

posao traži mladost i iskustvo? Da li je moguće da u našoj zemlji mlada osoba odmah nakon 

završenog fakulteta ima i diplomu i iskustvo i da se lako zaposli? Moguće je. 

 

Sagledavajući trenutne društvene probleme u našoj zemlji i svetu, poput uznemiravajuće stope 

nezaposlenosti mladih, pasivnosti i ksenofobije, najveća na svetu studentska organizacija 

AIESEC kreirala je program plaćenih stručnih praksi u inostranstvu pod nazivom Global Talent 

koji predstavlja program plaćenih stručnih praksi u inostranstvu. koji pruža mladim ljudima 

priliku za profesionalno iskustvo u inostranstvu. Prakse traju od 6 do 18 meseci i postoje u oko 

126 zemalja širom sveta – od Nemačke, Mađarske, sve do Brazila, Indije.  

 

Kroz ovu priliku mladima se pruža mogućnost da u praksi primene znanja stečena u toku studija 

na internacionalnom trzistu i  pritom steknu relevantno iskustvo koje ce ih kasnije diferencirati na 

tržištu rada. Takodje, poboljsaće komunikacuju na stranom jeziku, napraviti prve prave korake u 

karijeri i steći mrežu kontakata širom sveta. 

 

Uslov da bi neko mogao da ode na praksu jeste da ima manje od 30 godina, da poseduje nivo 

znanja minimum na nivou B2 i da ima bar neko radno iskustvo. U nekim zemljama zahteva se i 

status studenta, ali to nije slučaj svuda. 

 

Sve prakse mogu se pogledati na https://opportunities.aiesec.org/programmes, a za prezentaciju 

praksi koja će se održati u četvrtak 26.05. može se prijaviti putem sledećeg linka. 

 

AIESEC je globalna mreža studenata koja razvija liderski potencijal mladih i pozitivno utiče na 

društvo. Prisustvom u preko 126 zemalja sveta, AIESEC predstavlja najveću organizaciju vođenu 

od strane studenata. Svojim programima internacionalnih praksi i organizacijom edukativnih i 

društveno odgovornih projekata, AIESEC pruža mladima jedinstvenu mogućnost za lični i 

profesionalni razvoj.  
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